
Leistungen:

- 7 Übernachtungen in Außenkabinen mit

ebenerdigen Betten und Du/WC

- Vollpension (Frühstück, Lunchpaket und

Abendessen)

- Nachmittags Kaffee und Tee an Bord

- Bettwäsche und Handtücher

- Kabinenreinigung 1x wöchentlich

- Transfer Ferrara - Zelo bzw. Ferrara - Adria inkl.

Rad

- Deutsch- und Englischsprachige Reiseleitung per

Rad

- Eintritte und Führungen lt. Programm

- Routenbeschreibung mit Kartenmaterial

- Hafen-, Schleusen- und Brückengebühren

Zusatzangebot/Zuschläge:

27-Gang-Unisex-Leihrad Freilauf 60 €

Eigenes Rad 0 €

Elektro-Leihrad 145 €

Ermäßigung 3. Person in

Dreibettkabine

-150 €

Saison-Zuschlag II 80 €

Zusatznacht DZ/Du/WC/ÜF Mantua 45 €

Zusatznacht DZ/Du/WC/ÜF Mestre 65 €

Zusatznacht DZ/Du/WC/ÜF Venedig

ab

90 €

Zusatznacht EZ/Du/WC/ÜF Mantua 75 €

Zusatznacht EZ/Du/WC/ÜF Mestre 85 €

Zusatznacht EZ/Du/WC/ÜF Venedig

ab

150 €

Preise:

24.03.2012 - 31.03.2012 - MS Ave Maria

2-Bettkabine/Du/WC/VP Stockbett 810 €

2-Bettkabine/Du/WC/VP ebenerdige

Betten

910 €

2-Bettkabine/Du/WC/VP Superior 970 €

Einzelkabine/Du/WC/VP 1210 €

MS Ave Maria - Venedig-Mantua Po-Radweg mit Rad

und Schiff

  Individalreise  

  Gruppenreise  

  Rad und Schiff  

  8 Tage / 7 Nächte  

  ca. 230 km per Rad  

  Schwierigkeitsgrad 1 von 5  

Entdecken Sie Italien aus einem ganz neuen

Blickwinkel. Mit Rad und Schiff schlängelt sich diese

außergewöhnliche Radreise entlang der Flüsse Mincio

und Po durch das Herz der Poebene. Dabei tauchen Sie

in weitgehend unberührte, ländliche Gebiete ein und

wandeln auf den Spuren zahlreicher weltbekannter

Künstler, die ihre Kunstwerke hinterlassen haben.

Start bzw. Ziel ist die weltberühmte Lagune von

Venedig (UNESCO-Weltkulturerbe). Schlendern Sie

einen ganzen Tag durch die Gassen Venedigs oder

lassen Sie sich auf den Kanälen mit einer Gondel zu

den zahlreichen Museen und Sehenswürdigkeiten wie

Dogenpalast, Markusdom oder Campanile chauffieren.

Zunächst geht es über die Lagune und die

venezianischen Inseln zum Podelta und anschließend

durch jahrhundertealte Sümpfe, umgeben vom Grün

der Pinienwälder, die einen einzigartigen Lebensraum

für eine Vielzahl von Tierarten bilden. Über den

natürlichen Lauf des größten italienischen Flusses und

entlang des Mincio erkunden Sie per Rad und Schiff die

Poebene, bis Sie schließlich die wunderschöne

Renaissancestadt Mantua erreichen

(UNESCO-Weltkulturerbe). Bei den Radtouren

begleitet Sie ein Reiseleiter oder Sie können alternativ

anhand der Routenbeschreibung und des

Kartenmaterials auch individuelle Touren

unternehmen, während Ihr schwimmendes Hotelschiff

Sie auf den Flüssen und Kanälen begleitet.  

  1. Tag: Anreise Venedig  

Individuelle Anreise ab 16 Uhr nach Venedig, wo das

Schiff an der Insel Giudecca, nicht weit vom

Markusplatz entfernt, vor Anker liegt.

Begrüßungsgespräch und Abendessen um 19 Uhr. .  

  2. Tag: Ruhetag Venedig  

Freier Tag zu Ihrer Verfügung. Nach dem Aufwachen,

mit wunderschöner Sicht auf die Lagune, fängt die

Tour mit einem freien Tag an. Sie können wählen, ob

Sie durch das wunderbare historische Zentrum der

„Serenissima" ziehen, oder die Insel der Lagune

entdecken wollen.  

  3. Tag: Venedig -Chioggia, ca. 30 km  

Das ist der zauberhafteste Tag der ganzen Tour, da Sie

entlang der zwei schmalen Inseln radeln, die die

Lagune von der Adria trennen. Vom Lido, einem der

eindrucksvollsten Strandorte der Adria und Sitz der

internationalen Filmfestspiele, radeln Sie Richtung

Süden bis Malamocco. Die kleine Stadt war der erste

Sitz der Dogen der Republik Venedig. Eine kurze Fahrt

mit der Fähre führt Sie auf die Insel Pellestrina, mit

ihrem bekannten Naturschutzgebiet von Ca' Roman

am Ende des Radweges. In Ca' Roman holt Sie das

Schiff ab und bringt Sie zum lebhaften Fischerhafen

von Chioggia.  

  4. Tag: Chioggia-Albarella, ca. 35 km  

Sie werden das so genannte „kleine Venedig"

Richtung Süden entlang des Po-Brondolo und über die

Mündung der Etsch verlassen. Nachdem Sie durch die

umfangreiche Tier- und Pflanzenwelt des Podeltas

geradelt sind, gelangen Sie zur Insel Albarella.  

  5. Tag: Albarella -Porto Levante- Adria, ca. 50 km  

Heute gelangen Sie tief in das Labyrinth des Podeltas

und radeln inmitten der Natur. Das heutige Ziel ist

Adria, eine ehemals griechische Hafenstadt.  

  6. Tag: Adria-Ferrara-Zelo, ca. 35 km  

Nach einer kurzen Schifffahrt am Vormittag, radeln

Sie in der Natur Richtung Ferrara. Nachmittags wird

Sie ein kurzer Bustransfer nach Zelo bringen, wo Sie

auch übernachten werden.  



  7. Tag: Zelo -Mantova, ca. 50 km  

Eine kurze Fahrt mit dem Schiff bringt Sie nach

Torretta, das am Kanal Fissero/Bianco liegt. Sie radeln

den Po entlang bis Ostiglia, einer kleinen Stadt mit

mittelalterlichen Schlossruinen. Nach einigen

Kilometern erreichen Sie schließlich die

Renaissancestadt Mantua.  

  8. Tag: Mantua  

Individuelle Abreise nach dem Frühstück oder

Verlängerung  

  Termine Venedig-Mantua 2012:  

Saison I: Samstags 24.03., 07.04., 21.04.,06.10.,

20.10.  

Saison II: Samstags 05.05., 19.05., 02.06., 16.06.,

30.06., 14.07., 28.07., 11.08., 25.08., 08.09., 22.09.  

  Mindestteilnehmer: keine, max. 40  

  Streckenverlauf:  

Die Reise führt durch flaches Gelände, meist an

Flüssen und Kanälen entlang auf Radwegen oder

wenig befahrenen Nebenstraßen.  

  Unterkunft MS Ave Maria:  

Die MS Ave Maria verfügt neben dem klimatisierten

Restaurant mit Lounge und zwei Sonnendecks über 10

Standard-Außenkabinen (ca. 11 m²), wobei drei

Kabinen mit zusätzlichem oberen Bett als

Dreibettkabinen nutzbar sind. Drei Superiorkabinen,

die als Dreibettkabinen buchbar sind sowie vier

Einzelkabinen, die als Stockbettkabinen mit zwei

Personen belegt werden können, stehen zur

Verfügung.  

  Verlängerung:  

Zusatznächte in Mantua und Mestre/Venedig sind vor

oder nach der Rad- und Schiffsreise auf Anfrage

buchbar.  

  Leihrad:  

An Bord stehen 27-Gang-Unisex-Leihräder mit

Gepäcktasche, Lenkertasche, Tachometer und

Trinkflasche zur Verfügung.  

Wir empfehlen dringend die Buchung von Leihrädern,

da die Mitnahme mit eigenen Rädern, zwar möglich,

aber für den Transport in/nach Venedig mit Kosten bis

zu 120 Euro für vier Personen verbunden ist und

gleichzeitig recht aufwendig ist.  

Auch empfehlen wir zur eigenen Sicherheit das

Tragen eine Fahrradhelms.  

  Anreise:  

- Bahn: Gute Verbindung zum Hbf. Venedig/Mestre

sowie Mantua. Gerne buchen wir flexible

RIT-Fahrkarten für Sie. Fragen Sie nach unseren

Angeboten!  

- Auto: Parkmöglichkeit für die Dauer der Tour im

Parkhaus in Venedig und Mantua (ca. 55-60 €/Woche,

keine Reservierung möglich, zahlbar vor Ort).  

  Rücktransfer:  

Bahnrückfahrt (1x Umsteigen, Dauer ca. 3 Std., ca. 20

€/Person/Strecke, 2. Kl. ohne BC, Fahrradmitnahme

teils möglich). Gerne buchen wir eine passende

Bahnfahrt für Sie.  

  Ermäßigung:  

Für die 3. Person in der Dreibettkabine wird ein

Abschlag in Höhe von pauschal 150 Euro gewährt.  

  Zusatzkosten:  

Alle Leistungen, die nicht unter dem Punkt

Leistungen aufgeführt sind. Insbesondere An- und

Abreise, Verpflegung/Getränke, Reiseversicherung,

Radversicherung, Führungen, Eintritte, Transfers,

Fähr-, Bahn- und Busfahrten sowie persönliche

Ausgaben und Trinkgelder.  

  Hinweise:  

- Einreisebestimmungen/Visum: Einreise für deutsche

Staatsangehörige mit gültigem Personalausweis oder

Reisepass. Auch Kinder benötigen gültige

Einreisedokumente. Staatsangehörige anderer Länder

erkundigen sich bitte beim zuständigen Konsulat nach

den geltenden Bestimmungen.  

- Mindestteilnehmerzahl: siehe oben, Letzte

Rücktrittsmöglichkeit des RV bei Nichterreichen

Mindestteilnehmerzahl: 21 Tage vor Reisebeginn.  

- Anzahlung in % des Reisepreises: 20 Prozent,

Restzahlung fällig: 21 Tage vor Reisebeginn.  

  - Dies ist eine Partner-Radreise.  

- Wichtig! Wind-, wetter-, nautisch und technisch

bedingte Änderungen des Reiseverlaufs behalten wir

uns vor!  

- Achtung! Diese Reise wird jede zweite Woche in

umgekehrter Richtung von Mantua nach Venedig

gefahren!  

  Unser Tipp:  

Diese Reise findet jeweils parallel mit Anreise

sonntags auch noch mit der MS Vita Pugna statt.  
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